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Rubrica de sach

sub conducerea maestrului Ghoorg‘lio Maroo (Viena).
Partia XIV.

A fost jucati la Karlsbad, cu ocaziunea in-
trecerei din urmi, la 18 Septemvre n. c., intre
Duras (alb) si Alechin. Deschiderea cu pionul re-
ginel.

1. d2—d4 d7—db
2. Cgl—13 Cg8—16
3. c2—c4 c7—cb
4, e2—e3 e7—eb
5. Ffi-—d3 Cbh8—d6
6. Chl1—d2 Ff8—d6

ed—e4 de mar tarziu. Preferahil e If8—e7
7. 0--0 0—0
8. e3—ed

Dacii ar sta calul alb pe ¢3, atunci negru ar
putea trece in varianta cunoscuta :

8 .+ & . d5<c4
9. Fd3Xc4 e6—eb
Aici ar fi migcarea aceasta suspecti, pentru
9. Cd2Xec4 Fd6—c7
10. ed—eb
si chiar eventual pentru
Fd3<h7-
8 . . .. ds<ed
9. Cd2Xed Cf6 X ed
10. Fe3Xed Cd7—16
11. Fe4—c2 h7—f£6
12. Dd1—e2 b7—h6
13. hb8—bh3 Fe8—h6
14. Fel—b2 Dd8-—e7
15. Tal—dl Ta8—d8
16. Fe2—hbl c6—chH
17. Tfl—el

Cum se va vedea indati, misearea nu e no-
rocoasi. Alb perde un pas in tempo.
17 = = = s ch X d4
18. Cf3><d4

Fd6—hb4

Desigur Duras a intentionat intai (la 17.) mig-
carea
19. De2—c2 Fh4 < el
20. Cd4—c6! ohservil insd acl cil se
impedecii cu combinatiunea aceasta in Fel—f2--!si

21. RglXf2 De7—ch-.

19, » + « Tf8—e8

20.  Rgl—hl De7-—cb

21. t2—13

Surprinzitor proect de aparare. Alechin. ag-

tepta f2—f4

2. . . . . Deb—gb

22. (Cd4—Dhb Cf6—hb

23. Fbh2—eb - . f—16

24, Feb—c7 Td8d1

25. Tf1Xd1l '

Negru ajunge acum la atac puternic. Era ino-

misibil De2><d4.

25, . . a7—ab

26. Cb5—~d6 alb ar ajunge imediat in
desavantaj, pentru Chb—g3-+!

26. . . o« e6—eb

27.  (Cd4—15 g7—gb

28. Cfb—e3 Fb4—ch

29. Ce3—fl ChbH—14

30, De2—c2 Fb7X13!

31. Td1—d2 F{3—c6

Aci ameninta rdu Te8—e7 si, deosebit de

pernicios, Te7—d7.

32, a2—a3 Dgh—hd
Si acum era Te8—e7 foarte puternic.
33. Cfl—g3

Nu este alt rdspuns la amenintarea Dh4—el,
cici dupd De2—dl ar urma

33 . . . .  FebXg?

34. Td2Xg2 Dh4—£2.
3% . . @ - Feb—e3
34. Td2—e2 Feb—d4
35. cd—ch h6>ch
36. h3—h4 f6—15
37. Te2—d2 Cf4—hb

Castlga cahtatea

e U= iU
40. ’l (l S\(li r)>\(l!
41.  Fe7—g3
De aci inainte amandoi maestrii au fost foarte
presati de timp.

dl, . . o s Dh4—e7

42. Fbl—a2-+ Rg8—h7

43. Dc2—c4 Cgd—-e3
Momentan decidea De7—e2.

44  Cf1Xe2 d4e3
Situatiunea:

53
=]

5| // 7!/ /7/,8
i i /@* I 1

6 I/i/// //i/{éﬁ
/ ,/i/,/ //
///@/}"f/// / _

/ /
4

% / wy
2 %@//%/ // /% K @ g
A n %@ 1

a b ¢ d e f- g h
45. . Dcd—e2 Fe6—bb
46. De2—c2 cH X b4
47, a3 X b4 De7 Xb4
48. De3—ec3 Db7—e7
49. De7—c3 De7—g7
50. Dc3—ab fb—14
51. Fg3—el Dg7—hT7
Ameninti Fbd—c6

52. Rhl—gl Fhb—cb
53. Fa2—cd Fe6<g2
b4, Fed X ab Db7—ed
55. Dab—a2 Te8—18!
56. Da2—ab De4—db
57. Dab—b4d Fg2—h3
58.  Fab—h7 £330

Duras resigneazi.

Alh are aceste 10 figuri: De8. Ce7.

Problema 18.

De K. Tarter in Cerniut.

g?. Th7.
¢6. Teh. eb. Fd4. Red. Fh3.

Negru (6): Cd8. Te8. Cf8. 'g8. d7. Re7.
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Alb incepe si da mat cu a doua trisitura.






